



В Калужской области гражданин Республики Таджикистан подозревается в даче взятки сотруднику милиции

Следственными органами Следственного комитета по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Таджикистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки). По данным следствия, 23 июля 2010 года в городе Обнинске подозреваемый, нарушивший правила пребывания иностранцев на территории России, желая избежать предусмотренной законом ответственности, передал участковому уполномоченному отдела внутренних дел по городу Обнинску взятку за несоставление протокола об административном правонарушении. После передачи денег злоумышленник был задержан. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522234>